
 

 

  

NEWS RELEASE  2016 年 12 月 2 日（金） 

 

全国の20～40代女性【クリスマスプレゼントに関する調査】 

女子同士のXmasプレゼントは「コスメ」が1位！ 

予算は「1000～3000円」が最多 

「女子っぽいもの」を選べば間違いなさそう 

 
ワールド・モード・ホールディングス株式会社（以下 ワールド・モード 代表取締役 加福真介）に属する人材会社iDA（ア

イ・ディ・アクセス 代表取締役 加福真介）は、ファッション・コスメ業界や働く人の意識の動向について、いち早く把握をする

ために独自で調査を行っております。今回は2016年11月12日（土）～14（月）の3日間、女性300人を対象に、「クリ

スマスプレゼントに関する調査」をテーマにしたインターネットリサーチを実施しました。 

 

■調査背景 

世の中が段々とクリスマスの装飾や商品で染まってきました。クリスマスプレゼント選びは、恋人や夫婦、子どもだけではなく、働く女性にとって

は女子会や会社の同僚など、「どんなものをあげればいいのだろう…」と悩むことも多いのではないでしょうか。今回働く女性300名に「クリスマ

スプレゼントに関する調査」をいたしました。報道の一資料としてぜひご活用ください。 

 

【調査概要】 

1. 調査の方法…株式会社ネオマーケティングが運営するアンケートサイト「アイリサーチ」のシステムを利用したWEBアンケート方式で実施 

2. 調査の対象…全国の20～49歳の有職者※女性300人を対象に実施 

3. 有効回答数…300人（20代女性100人、30代女性100人、40代女性100人） 

4. 調査実施日…2016 年11月12日（土）～ 14日（月） 

 

■調査の項目と回答概要 

Q1●女子同士で交換するクリスマスプレゼントの1個あたりの平均予算を教えてください（単数回答） 

全体では、「1000円～3000円未満」が40.0％と、多くを占めました。 

Q2●あなたは上記のご予算で、どのようなプレゼントを購入されましたか（または購入する予定ですか）（複数回答） 

全体では「コスメ」47.0％が1位となりました。続いて「アパレル小物（手袋・ハンカチ・傘など）」41.3％、「スイーツ」35.7％という結果に。 

Q3●実際にどのようなものを購入されたのか（購入する予定なのか）を教えてください（自由回答） 

コスメでは、「リップ」「口紅」といった回答が多く寄せられました。「クリスマス限定品」という意見も多数。 

Q4●あなたが、クリスマスプレゼントを選ぶときの基準を教えてください（複数回答） 

全体では「女子っぽいもの」38.3％が1位。特に20代は46.0％と、かなりの割合を占めました。 

Q5●あなたが、職場の同僚にクリスマスプレゼントを渡す人数をお答えください（単数回答） 

全体では「1～2人」50.0％が1位。続いて「3～5人」22.3％となりました。 

Q6●前問で、「職場の同僚にクリスマスプレゼントを渡す」と回答された方にお聞きします。職場の同僚にあげるクリスマ

スプレゼントの「1個あたりの平均予算」を教えてください（単数回答） 

全体で最も多かったのは「1000円～3000円未満」37.2％。年代別では30代では45.8％と、約2人に1人はこの金額感で考えている

様子。「1000円未満」は22.6％と、Ｑ１よりやや多め。 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 



 

～結果詳細～ 

 

Q1●女子同士で交換するクリスマスプレゼントの1個あたりの平均予算を教えてください（単数回答 n＝300） 

 

全体 
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全体では、「1000円～3000円未満」が40.0％と、多くを占めました。「10000円～20000円未満」は2.0％となることから、どんなに高

くても1万円まで、と考えている人が多いようです。逆に、「1000円未満」も9.0％と、1000円以上のものを贈りたい、という気持ちもあるこ

とが分かります。「予算は決めていない」は1.7％と、ほとんどの人が予算を決めていることも分かりました。年代別でもあまり差は無く、年齢が

上がるにつれ金額も上がる、というわけではなさそうです。 

 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 



 

Q2●あなたは上記のご予算で、どのようなプレゼントを購入されましたか（または購入する予定ですか） 

（複数回答 n＝300） 

 

全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では「コスメ」47.0％が1位となりました。続いて「アパレル小物（手袋・ハンカチ・傘など）」41.3％、「スイーツ」35.7％という結果に。

プレゼント選びに悩んだ方は、この3種類のいずれかを選べば無難かもしれません。「インテリア」や「キッチングッズ」、「アクセサリー」は少なく、

他のプレゼントとかぶりたくない人はこれらを選ぶとよいかもしれませんね。年代別では、20代と30代はあまり差は無く、40代は「コスメ」

37.0％と他年代より少ない反面、「スイーツ」43.0％とやや多めの結果になりました。 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 



 

Q3●実際にどのようなものを購入されたのか（購入する予定なのか）を教えてください 

（自由回答 n＝300） 

※回答抜粋 

 

■コスメ 

「ハンドクリーム」（36歳/東京都）     「保湿クリーム」（41歳/兵庫県） 

「クリスマス限定コフレ」（43歳/山梨県）    「口紅」（27歳/大阪府） 

「マニキュア」（35歳/東京都）    「フェイスパック」（38歳/東京都） 

「アイシャドウ」（28歳/神奈川県）    「ボディスクラブ」（25歳/東京都） 

 

■アパレル小物（手袋・ハンカチ・傘など 

「ストール」（35歳/神奈川県）    「ハンカチ」（30歳/東京都） 

「手袋」（47歳/福岡県）    「もこもこ靴下」（27歳/大阪府） 

「化粧ポーチ」（48歳/鹿児島県）    「傘」（26歳/東京都） 

「腹巻」（37歳/東京都） 

 

■インテリア 

「アロマオイル」（33歳/佐賀県）    「加湿器」（40歳/北海道） 

「ぬいぐるみ」（30歳/栃木県）    「キャンドル」（26歳/東京都） 

「置物」（34歳/東京都）    「スリッパ」（34歳/兵庫県） 

「写真立て」（34歳/千葉県）    「スノードーム」（27歳/東京都） 

 

■キッチングッズ 

「ランチョンマット」（42歳/神奈川県）    「包丁」（47歳/東京都） 

「ピーラー」（25歳/愛知県）    「まな板」（27歳/大阪府） 

「皿」（31歳/鹿児島県） 

 

■スイーツ 

「マカロン」（36歳/東京都）    「クリームぱん」（29歳/埼玉県） 

「チョコレート」（41歳/大阪府）    「クッキー詰め合わせ」（46歳/熊本県） 

「ロールケーキ」（23歳/山形県） 

 

■アクセサリー 

「ピアス」（44歳/栃木県）    「ネックレス」（42歳/神奈川県） 

「イヤリング」（29歳/埼玉県）    「ヘアアクセサリー」（34歳/北海道） 

「ブレスレット」（26歳/千葉県） 

 

■ステーショナリー 

「ペン」（29歳/埼玉県）    「ブランドのボールペン」（34歳/北海道） 

「ノート」（44歳/東京都）    「手紙セット」（40歳/東京都） 

「ペンケース」（46歳/大阪府） 

 

 

コスメでは、「リップ」「口紅」といった回答が多く寄せられました。「クリスマス限定品」という意見も多数。キッチングッズは意外にも「包丁」など

実用的なものを挙げる人が多い結果に。スイーツは「マカロン」「チョコレート」といった意見が目立ちました。 

 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 



 

 

Q4●あなたが、クリスマスプレゼントを選ぶときの基準を教えてください（複数回答 n＝300） 

 

全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では「女子っぽいもの」38.3％が1位。特に20代は46.0％と、かなりの割合を占めました。これは40代では31.0％と、年代で差があ

るようです。全体の2位は「相手のイメージにあっていたもの」36.0％、3位は僅差で「消えギフト（消耗品・残らない物など）」35.7％とな

りました。これらは年代では特に差は見られないようです。年代別では、40代に人気だったのは「期間限定品」23.0％。他年代よりも少し

多めとなりました。「ウケ狙いのもの」はどの年代でも10.0％以下となり、あまり選ばない傾向があるようです。 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 

 



Q5●あなたが、職場の同僚にクリスマスプレゼントを渡す人数をお答えください 

（単数回答 n＝300） 

 

全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では「1～2人」50.0％が1位。続いて「3～5人」22.3％となりました。同僚の中でも仲の良い人同士でのみで十分、という考え方な

のでしょうか。3位は「0人」22.0％で、職場ではプレゼントは必要ない、と割り切っている人も約5人に1人はいることが分かります。 

 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 

 

 



Q6●前問で、「職場の同僚にクリスマスプレゼントを渡す」と回答された方にお聞きします。職場の同僚にあげるクリスマ

スプレゼントの「1個あたりの平均予算」を教えてください 

（単数回答 n＝234） 

 

全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体で最も多かったのは「1000円～3000円未満」37.2％。年代別では30代では45.8％と、約2人に1人はこの金額感で考えているこ

とが分かりました。また、「1000円未満」は22.6％。Q1と比べると、1000円未満で考えている人が多いことが分かります。同僚へのプレゼ

ントは割り切ってビジネスライクに考えている人が多いのかもしれません。「5000円未満」までを足しあげると79％と、約4人に3人以上は

5000円未満でのプレゼントを考えているようです。 

 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 



■調査結果とiDA の取り組み 

クリスマスは、限定品や可愛い商品など、女子心をくすぐる商品がたくさんあり、ファッション・コスメ業界が1年で最も活気づく季

節でもあります。普段はなかなか求人のない人気ブランドも、お仕事ができるチャンス。iDAは「ファッション・コスメ求人ブランド

数No.1エージェントサイト」です。ぜひ一度、働いてみたいブランドをチェックしてみてください。 

 

 

ワールド・モード・ホールディングス株式会社について 

ファッション・コスメ業界のトータルソリューションカンパニーです。グループ会社は以下5社です。 

 

iDA（アイ・ディ・アクセス） 

人材採用及び育成・店舗運営代行・出店コンサルティング 

アイ・アドバタイジング 

コミュニケーションデザイン・マーケティング・メディア・クリエイティブ・PR ・販促 

モードコンシェルジェ 

各種トレーニング、セミナー、マニュアル開発、ミステリーショッパーズ 

シンク・ブランド＆コー 

事業コンサルティング・ブランディング 

ブラッシュ 

店舗運営コンサルティング（オペレーション改善・人材育成） 

 

【本件に関するお問い合わせ】 

ワールド・モード 東京本社 広報担当 鈴木 TEL 03-3374-8107  FAX 03-3374-8110 

 


